【御堂筋ビューティーコレクションに革新的美容マシン「MicoStella (ミコステラ)」出展決定 - 最新技術を間近で体験】



美容業界の新たな風を巻き起こす「MicoStella(ミコステラ)」が、御堂筋ビューティーコレクションに出展することをお知らせします。

革新性と高いパフォーマンスを持つミコステラが、この一大イベントでその魅力を一層広く発信 します。

ミコステラは、針を使わずに美容成分を皮膚の角層深部まで届ける新型美容マシンです。

「ペネトレーションシステム」および「ハイオキシインジェクション」という二つの独自技術を 採用し、

美容と健康を追求する全ての人々に対し新たな選択肢を提供します。

御堂筋ビューティーコレクションの舞台では、ミコステラの魅力を最大限にお届けすることができるよう来場者の皆様には、

ミコステラの独自技術と施術の効果を直接体感いただく機会を提供します。展示ブースでは、 実際の施術のデモンストレーションを行い、その高いパフォーマンスと施術後の変化をご覧いた だけます。

ミコステラは、これからも美容と健康を追求する全ての人々に対し、最高のサービスと最新の技術を提供し続けます。

御堂筋ビューティーコレクションでの出展を通じて、多くの皆様にミコステラを体験していただくことを楽しみにしております。

▼当社出店イベント

御堂筋ビューティーコレクション2023

· 日程: 2023年5月15日 (MON)

· 時間: 開場 15:00 / 開演 17:30 / 終演 19:50(予定)

·場所:556-0011

大阪府大阪市浪速区難波中3丁目4 36

エディオンアリーナ大阪(大阪府立体育館)

▼企業情報

·会社名:株式会社fiveauty

·代表者:代表取締役社長 武部隆弘

・所在地:大阪府大阪市中央区南船場4-10-5南船場SOH0ビル702

・主事業:エステ・理美容商品販売事業

業務用機器・家庭用機器販売事業

フェムテック事業 研修・セミナー事業

0EM製造事業

SNSマーケティング事業

▼ミコステラに関して

・サイト: https://mico-stella.jp/

・お問い合わせ先: support@fiveauty.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com